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Ata da 21ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 

Paraná, da Sessão Legislativa de 2018, realizada aos vinte e cinco dias do mês 

de Junho de 2018 (dois mil e dezoito), presidida pelo Sr. Presidente Maurilio 

Martielho, secretariado pelo Sr. Vereador Jorge dos Santos  Pereira, Primeiro 

Secretário, e Sr. Vereador Antônio Laércio dos Reis, Segundo Secretário. 

Estavam presentes os senhores vereadores Adir Leite de Lima, Alex Antônio 

Gomes de Faria, Claudinei de Oliveira Cabral, Cícero Aparecido Guimarães e 

Laércio Fernandes Quitério. Esteve ausente o Vereador Antônio Brandão de 

Oliveira Netto por motivo de doença. Às 19h00 (dezenove horas), estando a 

Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 

vigésima primeira reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezoito e 

solicita que o Vereador Alex faça a leitura de um trecho bíblico. Após leitura 

bíblica e dez segundos de silêncio para meditação, o Sr. Presidente colocou para 

apreciação a Ata da 20ª Reunião Ordinária da Sessão Legislativa de 2018, que 

foi aprovada. O Senhor Presidente solicitou a leitura das matérias e 

comunicações do Expediente, que foram: REQUERIMENTO nº. 037/2018, de 

autoria do Vereador Antonio Brandão; REQUERIMENTO nº. 038/2018, de 

autoria do Vereador Antonio Brandão. Então deixou a palavra livre aos 

vereadores inscritos para usarem da palavra no Expediente. Os discursos 

seguiram nesta ordem: Alex - usou da palavra para requerer a presença da 

população na Casa, para cobrar tratamento igual para com os evangélicos, 

quando destacou o veto ao projeto das faixas elevadas e apoio do Prefeito apenas 

as festas católicas e pagãs. Usou da palavra ainda para abordar o cuidado com os 

animais, apontando o trabalho da Diretoria de Meio Ambiente e a necessidade 

de controle de zoonoses. Abordou por fim os gastos com a Festa Junina em 

contraposição aos problemas na saúde, analisou a próxima eleição e os atos dos 

vereadores e se queixou da ausência dos servidores convocados e da situação das 

de carência das pessoas em função da administração do Prefeito. Jorge - usou da 

palavra para abordar o campeonato de futsal interbairros e os jogos escolares, 

destacando o benefício do esporte para os jovens. Projetou uso dos valores de 

emendas viabilizadas por deputados, assim como cobrou por pasta do trabalho e 

emprego e agradeceu convite do Depto. Ação Social para festa junina no Cj. 

Maria Julia. Adir - usou da palavra para abordar as câmeras de segurança e as 

tentativas de assaltos a banco. Falou das passarelas elevadas, destacando a 

necessidade uma passarela em frente à Escola da Vila. Abordou as obras e o 

asfalto do Maria Julia, cobrando rede de luz e esgoto no Cj. Bela Vista. Falou 

ainda sobre o perigo da velocidade dos veículos nas vias. Claudinei - usou da 

palavra para comunicar ida ao Ginásio de Esportes, destacando necessidade de 

melhorias na iluminação e no muro. Apoiou as cobranças das faixas elevadas e 

pediu respeito no tocante as convocações dos servidores, apesar de justificativa 

apresentada. Comunicou que o Vereador Antonio Brandão não passou bem, 

assim como fez o encaminhamento do seu projeto da lista de medicamentos. 

Falou ainda sobre o Banco do Brasil e a iluminação da escadaria do Cj. Milton 

Felix Pessoa. Antônio Laércio - usou da palavra para abordar sua presença no 
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campeonato de futsal e falou sobre a edição da Revista Época que tratou sobre 

os vereadores de Jataizinho. Falou ainda sobre seu acompanhamento das obras 

no Maria Julia e também sobre o recape próximo à APAE, pedindo cuidado aos 

motoristas. Maurílio – comunicou inicialmente como Presidente que houve a 

convocação dos servidores do Poder Executivo mediante oficio e que a despeito 

de suas ausências recebeu parecer do Depto. Jurídico, da Controladoria Interna e 

ainda um comunicado do Contador, informando compromisso pessoal. Informou 

ainda o Presidente que suspenderia a tramitação do Projeto de Lei no. 008/2018, 

pois requererá parecer do Tribunal de Contas, e tomará as medidas legais. Usou 

da palavra para questionar o desrespeito dos servidores ao não atenderem a 

convocação da Casa, dizendo neste ínterim que a aprovação de contas é feita 

nesta Casa. Falou sobre o fato do Vereador Claudinei assumir o cargo de 

Secretário na Prefeitura e pediu atenção ao Poder Legislativo. Abordou a visita 

de um empresário que recebeu a doação de um terreno, e afirmou que o local 

ainda não foi utilizado. Seguiu cobrando a situação do frigorífico, dos pontos de 

ônibus, de quadras esportivas, da necessidade de uma capela mortuária e outros 

assuntos, assim como criticando a administração do Prefeito. Comunicou que 

está faltando adesivo para fazer teste de diabetes no posto de saúde e que 

oficiaria a Justiça Eleitoral a respeito do Vereador suplente Igor Sabará. Por fim 

agradeceu o apoio do Vereador Claudinei durante seus 18 meses na Casa. Não 

havendo mais oradores inscritos, passou o Sr. Presidente à Ordem do Dia. Em 

primeiro lugar entrou em segunda discussão o PROJETO DE LEI nº. 022/2018. 

Vereador Claudinei explicou que este projeto tem sido apresentado em vários 

lugares e pediu apoio de seus pares. Em votação ficou aprovado por 7 votos 

favoráveis e nenhum contrário. Em segundo lugar entrou em segunda discussão 

o PROJETO DE LEI nº. 023/2018. Não houve discussão. Em votação ficou 

aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum contrário. Em seguida foram 

apresentados requerimentos. Primeiramente entrou em discussão o 

REQUERIMENTO nº. 037/2018. Não houve discussão. O Presidente 

comunicou que o Vereador Cícero estaria impedido de votar e logo retirou os 

requerimentos de pauta, pois o autor deles estava ausente da sessão. Não 

havendo mais matérias para a Ordem do Dia o Sr. Presidente deu início às 

Explicações Pessoais. Os vereadores usaram da palavra na ordem seguinte: 

Claudinei - usou da palavra para falar de seu convite para assumir o cargo de 

Secretário, lembrando todavia que teve postura contrária a Administração. Falou 

de sua relação com os vereadores nesta nova função e de suas ocupações com 

estágio e programa de TV. Usou da palavra para agradecer mensagens e os 

funcionários da Casa, e comunicou que seria funcionário do Município a partir 

de primeiro de Julho. Encerrou lembrando dos seus cinco projetos de Lei 

propostos. Alex - usou da palavra para comentar a escolha do Vereador 

Claudinei para o cargo na Prefeitura. Criticou o Vereador por não ter avisado de 

sua saída antes da eleição da Mesa. Usou da palavra ainda para analisar a 

Administração do Prefeito e suas relações com os vereadores. Cícero - usou da 

palavra para manifestar seus sentimentos e expectativas em função de sua 

nomeação na Prefeitura e para desejar boas vindas ao Vereador suplente Igor 
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Sabará. Adir - usou da palavra para contar uma história do Vereador Claudinei 

quando trabalhava roçando beira de estrada, apontando suas capacidades de 

comunicação e atuação política. Desejou que ele fosse abençoado por Deus em 

seu cargo e que recebesse autonomia para trabalhar. Antônio Laércio - usou da 

palavra para explicar o esquecimento de seu nome nos agradecimentos do 

Vereador Claudinei e para lhe desejar boa sorte em seu novo cargo. O Vereador 

Claudinei usou de aparte para pedir perdão pelo esquecimento. Retomando uso 

da palavra o Vereador Antônio Laércio fez esclarecimentos e encerrou. Jorge - 

usou da palavra para se por a disposição do Vereador Claudinei em seu novo 

cargo, avaliando a importância da conversa entre os poderes. Falou sobre o 

parque industrial e a cobrança dos diretores, desejando sucesso. Laércio - usou 

da palavra para abordar a dificuldade do cargo do Vereador Claudinei, 

apontando suas capacidades e desejando sucesso. Vereador Claudinei usou da 

palavra para mais agradecimentos, mencionando que poderia voltar a atuar como 

Vereador. Vereador Adir ainda falou do apoio do Eduardo Merquiades. 

Maurílio - usou da palavra para expressar sua felicidade diante da nomeação do 

Vereador Claudinei, para lembrar do conselho que lhe deu e para contar sobre 

suas conversas com a Dra. Terezinha, avaliando neste momento o futuro do 

Vereador Claudinei. Ainda abordou a posse do Vereador Igor Sabará, as críticas 

que recebeu ao longo de seus mandatos e também dedicou mais palavras ao 

Vereador Claudinei, pedindo que resolva os problemas da Prefeitura. Como 

Presidente agradeceu a presença dos vereadores e demais munícipes presentes, 

como também convidou a todos para a próxima reunião ordinária, após o 

recesso, que acontecerá em 06 de Agosto de 2018 às 19 horas. Em nome de 

Deus, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Jataizinho, aos vinte e cinco dias do mês de Junho de 2018 

(dois mil e dezoito).  

 

- Maurílio Martielho - 

Presidente 

 

 

- Jorge dos Santos Pereira - 

Primeiro Secretário 
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